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Σημειακή μάζα ξεκινάει από την αρχή των 
συντεταγμένων με αρχική ταχύτητα    
      και γωνία       ως προς τον 
ορίζοντα. Να βρεθεί το μέγιστο ύψος της 
τροχιάς και ο χρόνος σε αυτό το σημείο
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Στο προηγούμενο πρόβλημα, να βρεθεί η 
κατακόρυφη απόσταση    του κινητού 0.5 
δευτερόλεπτο μετά το μέγιστο σημείο
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Στο προηγούμενο πρόβλημα να βρεθεί το 
εσωτερικό γινόμενο του διανύσματος θέσης 
με την ταχύτητα στο δεδομένο σημείο
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Στο πρόβλημα της βολής να αποδειχθεί ότι 
η τροχιά είναι παραβολική και να δοθεί 
έκφραση της
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